会 社 名 株 式 会 社 エ ム ア ッ プ (コード番号:3661 東証第一部)

当社制作の大人気ご当地キャラ『ふなっしー』しゃべってキャラ™の NTTドコモ「dメニュー」トップ特集枠 (プレミア枠) 掲載決定のお知らせ

株式会社エムアップ(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)は、スマートフォン向けキャリア公式サイト「しゃべって d キャラとり放題」にて配信する、「ふなっしー」しゃべってキャラ™およびその他デジタルコンテンツが、6月15日より株式会社NTTドコモ(以下、ドコモ)の運営するポータルサイト「d メニュー」にて、トップページ内「おすすめアプリ&サイト」特集枠(プレミア枠)に掲載されることとなりましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

■「d メニュー」トップ「おすすめアプリ&サイト」特集枠(プレミア枠)について

「dメニュー」は、ドコモスマートフォン向けに、ニュースや天気情報などの情報サービスから、Android アプリの販売、お勧め情報、「i コンシェル」や「BeeTV」などの各種サービスの紹介、コンテンツストア「dマーケット」、ユーザーサポートやメールの設定など、ドコモスマートフォンに関する情報を総合的に提供する最大級のポータルサイトです。

この「dメニュー」向けに提供する、当社運営のスマートフォン向けキャリア公式サイト「しゃべって d キャラとり放題」は、多数の実績と運営ノウハウを生かしクオリティの高いコンテンツ提供を行っており、「しゃべってキャラ/マチキャラ」ジャンル利用者ランキング 16 ヶ月連続第1位をキープしています。コンテンツ中でも圧倒的人気を誇る『ふなっしー』しゃべってキャラ™は当社のみの取り扱いとなっており、「dメニュー」内の各種掲載枠の中でも、最も大きい露出となる「おすすめアプリ&サイト」特集枠(プレミア枠)への掲載に至りました。

dメニュートップ掲載イメージ



「おすすめアプリ&サイト」特集枠(プレミア枠)掲載情報

掲載期間: 6/15~6/17 10:00 まで URL: http://smt.docomo.ne.jp/

アクセス:[スマートフォン]

ホーム画面の「d メニュー」アイコンよりアクセス

「ふなっしー」しゃべってキャラ™配信サイト

掲載サイト名:「しゃべって d キャラとり放題」



・サイトURL : http://shabechara.jp/

[スマートフォン]

・・docomo(sp モード®)[d メニュー] \Rightarrow [メニューリスト] \Rightarrow [きせかえ/待受/マチキャラ®] \Rightarrow [マチキャラ®] \Rightarrow [しゃべって d キャラとり放題]

「ふなっしー」配信コンテンツ例



※詳細はふなっし一特設ページよりご確認ください。 http://www.m-up.com/special/funassyi/

「ふなっしー」について

千葉県・船橋市名産の梨をモチーフにした非公認ご当地キャラ、梨の妖精"ふなっしー"愛くるしい風貌とご当地キャラらしくないハチャメチャで俊敏な動きが特徴です。体長 90 cm/体重 35 kgと小柄で口は悪く虚言癖があるが、案外素直。甲高いハイテンションボイスで奇声を発しながら話します。職業は梨の妖精。数々のイベントやテレビ番組出演で人気急上昇中の注目ご当地キャラです。



©ふなっしー

※参考情報

・株式会社エムアップ 代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷二丁目 12番 19号 東建インターナショナルビル本館 5階

事業内容 携帯コンテンツ配信事業、PC コンテンツ配信事業、e コマース事業

URL http://www.m-up.com/

- ・「しゃべってコンシェル」「しゃべってキャラ」は、株式会社NTTドコモの商標または登録商標です。
- ・その他、本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。
- ・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップ

I R担当 E-Mail : ir-support@m-up.com